

“Уральский ювелирный оптовый центр”  
**займы под залог ювелирных изделий**  
г. Верхняя Салда,  
ул. Воронова, 2  
(Китайская стена)  
**ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД**

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ**

# Орбита ТВ

**№ 14 (524)**

5 АПРЕЛЯ 2012 г.

издается с сентября 2001 года

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ**

**ВЕРНИСАЖ**

ТЕЛЕПРОГРАММА С 9 ПО 15 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА

**2** Актуально

**Сюрпризы паводка**

**2** Фестиваль

**Театр «Отражение» жив!**

**3** Встреча

**«Я не люблю проигрывать»**

**12** День открытых дверей

**Выбери свою профессию**

**13** Спорт: волейбол

**Не подвели ребята**

**14** Для вас, садоводы

**Лунный календарь**

**22** ОВД: к сведению

**Берегитесь мошенников**

**22** ГИБДД сообщает

**Очевидцы, помогите!**

## С ПОБЕДОЙ, С ЮБИЛЕЕМ!



Вот уже двадцать лет руководит Верхне-салдинским обществом инвалидов Людмила Баженова. Она продолжила начатые до нее традиции. Как и прежде, создаются для инвалидов рабочие места: надомники вяжут ажурные платки и шали, носки, варежки, детские вещи из мягкого козьего пуха. Кроме того, Людмила Георгиевна дала возможность членам общества создать кружки, в которых инвалиды общаются между собой, создают различного рода картины, занимаются бисероплетением, собирают пазлы, квинексы. Спортсмены-инвалиды вышли на российский уровень, завоевывая призовые места. Появился и свой хор. В свободное время можно заглянуть в подвальчик на Воронова, 10, чтобы поиграть в шахматы, дартс, просто поговорить, попросить помощи. Члены общества благодаря Людмиле Георгиевне объединились, сплотились.

Людмила Георгиевна когда-то была медиком, воспитала двух сыновей, один из которых выбрал ее профессию, другой пошел в отца – стал инженером. Из той жизни лучшее – ее семья. А сейчас она неразрывно связывает себя с обществом, живет его горестями и радостями. А радоваться есть чему: в прошлом году участвовали в конкурсе, пройдя областной, потом уральский этап, заняли I место. Правда, на России стали вторыми. Итак, все по порядку. В конце года Президиум ЦП ВОИ подвел итоги конкурса на лучшую постановку работы в организациях по защите прав и интересов детей с инвалидностью и семей, воспитывающих таких детей.

– Мы очень волновались, не зная готовности других. Первым стало общество инвалидов из Слободо-Туринска, мы – вторыми, а уж москвичи – за нами! – с гордостью сказала она, понимая, что и ее вклад в том есть.

Занимаясь общественной работой, Людмила Баженова словно ожила, узнала что-то важное, что дает ей силы жить и вести за собой. А ведь у нее скоро очередной юбилей. В эти дни мы поздравляем ее не только с победой, но и с днем рождения. Желаем, чтобы и впредь она была жизнерадостной, бодрой душой.

**Ирина ЛУЧНИКОВА**

Сервисный центр  
**Ас-Мастер**  
ИП Вахрин А.В.  
**ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ**  
ВЫЗОВ МАСТЕРА НА ДОМ ДЛЯ РЕМОНТА  
холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия 6 месяцев)  
Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ  
Ленина, 56 офис 18,  
телефон  
4-77-70  
5-41-91,  
8-909-026-58-21  
8-902-441-24-55

**автошкола**  
**“АВТОЛАЙН”**  
проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **“В”**  
САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!  
**РАССРОЧКА!**  
Адрес: ул. Воронова, 13/1  
Тел.: 47-703, 908-913-97-70

**“УЛЫБКА”**  
ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ  
• прогулочные коляски  
• большой выбор одежды для новорожденных (производство Россия)  
• велосипеды “Лексус”  
от **3500** руб.  
Заказ и информация по тел.: 8-922-220-16-14; ул. Сабурова, 6 (т.ц. “Аракс”, 2 этаж, павильон №2).

**ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ    ОТКРЫТОСТЬ    ОПТИМИЗМ**

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75

г. Невьянск (34356) 2-18-80



## АКТУАЛЬНО

## СЮРПРИЗЫ ПАВОДКА

На дворе апрель, зима сдаёт свои позиции: днем и ночью тает, дороги раскисают, кругом лужи, слякоть, мокрый снег. Похоже, весна не будет затяжная, и какие сюрпризы она преподнесет, можно только догадываться.

В нашей местности реки и водоемы в половодье едва ли представляют реальную опасность – Салда все-таки раскинулась на возвышении и вне зоны затопления.

Единственно возможная угроза прибрежным улицам – старая плотина Верхнесалдинского пруда. Этому сооружению уже более двухсот лет. Энергетик верхнего участка тогдашнего СМЗ Ю.Грехов давно бил тревогу по поводу состояния гидросооружения, которое не ремонтировалось и не укреплялось на месте старого водосброса (напротив прокатного цеха) с давних пор, но никто не внял его опасениям. Надо сказать, что плотина не числилась на балансе города – документов на нее нет, поэтому средства на капитальный ремонт не выделялись. Старый завод в ней тоже не нуждался. И только в 2010 году она обрела статус муниципальной собственности.

В настоящее время проектно-сметная документация на капитальный ремонт гидросооружения проходит негосударственную экспертизу.

На текущий ремонт каскада (у Моральского моста) средства выделяет городская казна. Это сооружение закреплено за вневедомственной охраной местной полиции. В случае чрезвычайной ситуации жители предполагаемой зоны затопления (не дай-то бог) будут заранее предупреждены об опасности.

Предстоящий паводок, как обычно, доставляет немало хлопот коммунальной службе. Крыши жилых домов, которые простояли без ремонта по 30-40 лет, начнут протекать – потребуются экстренная помощь. На тротуарах, примыкающих к зданиям, угрозу пешеходам представляют свисающие сосульки. Были случаи травмирования взрослых и детей. В такой ситуации автолестницы необходимо задействовать максимально.

Поверхностные воды, если нет надежных водоотводов, часто находят путь в подвалы домов, разрушают фундаменты, влага проникает через перекрытия в квартиры.

Переполненные канализационные колодцы начнут вздуваться. Скоро, как только стает снег, придется приводить в порядок улицы, дворы, очищать от мусора и хлама. Словом, у коммунальщиков в половодье работы прибавится.

Не лишне будет предупредить в эту пору местных рыбаков об опасности нахождения на водоемах. Тонули наши мужики вместе с машинами, с мотоциклами. Беды можно избежать, если строго выполнять инструкции и предписания специалистов по чрезвычайным ситуациям.

Соб.информ

## ФЕСТИВАЛЬ

## ТЕАТР «ОТРАЖЕНИЕ» ЖИВ!

Три дня, с 29 по 31 апреля, в нашем городе проходил Всероссийский фестиваль любительских подростковых и молодежных театров. В нем приняли участие творческие коллективы из семи городов России.

III Всероссийский фестиваль молодежных любительских театров «Отражение» по сложившейся традиции состоялся в Верхней Салде. Напоминаю, что проводится он раз в два года, и каждый раз в нашем городе. Фестиваль начался с театрализованного открытия.

Участников со сцены приветствовали члены жюри, начав со слов «Наконец-то мы с вами встретились вновь...», и дошли до самого главного, громко объявив: «Фестивалю быть, вперед, ура! Фестиваль открыт».

Все участники подхватили клич и еще долго кричали «Ура!», вкладывая в это короткое слово свои надежды на победу, на общение, возможность творить.

Участники фестиваля – амбициозные, зараженные театральным творчеством люди. Это мероприятие способствует раскрытию молодых талантов и поднятию престижа театра любого уровня, в данном случае любительского и самодеятельного.

Надо отметить, что в день открытия у режиссеров была удивительная возможность прямо со сцены заявить о своих желаниях. И они



Театральная студия «Истоки творчества»

желали, пытались обнять необъятного дракона, как символ удачи и исполнения загаданного. В зал доносились их пожелания, среди которых было: «Через два года хотим вернуться назад, сюда, снова участвовать в фестивале!»

Первые спектакли состоялись в день приезда – 29 марта. И сразу показали высокий уровень театральных коллективов. Всего за три дня на сцене Дворца культуры им. Г.Д. Агаркова было показано десять театральных представлений, в которых приняли участие более двухсот юных актеров.

Что же касается зрителей, то очень жаль, что на бесплатных спектаклях их было немного, несмо-

тря на то, что дети были на каникулах, и родные могли пойти с ними, возможно, всей семьей. Поэтому основной костяк зрителей составляли сами участники фестиваля и сотрудники учреждений культуры. Так случилось, что в эти дни в Салде был Денис Горчанов, режиссер-документалист, ныне проживающий в Москве. Он удивился, что в провинции проходят такие мероприятия, поддерживающие детские начинания.

– В наше время такого не было, это очень здорово, что проходят театральные фестивали, где подростки могут выразить себя, увидеть представления сверстников, – поделился он при встрече. – Я сюда попал совершенно случайно, был свободный вечер и решил посетить Дворец в надежде, что тут всегда что-то есть, и.. попал на открытие «Отражения»!

Он считает, что эти юные артисты внесут свежую волну, и здесь, на фестивале, откроются новые таланты.

В ходе мероприятия для самих участников проводились «круглые столы» и творческие форумы, на которых обсуждали успехи и неудачи. Но все ждали результатов... Без призов и грамот не остался никто. Лучшими стали: Лауреат I степени – народный коллектив «Призма» из Верхней Туры, II степени – «Одуванчик» из Снежинска, III степени – «ЛиК» из Верхней Пышмы и Гран-при – Образцовый коллектив театр-студия «Мы» из Ирбита. Что касается Верхней Салды, то наши театральные студии в фестивале «Отражение» участие не принимали – не прошли по возрастной категории, определенной в условиях конкурса. Мы присоединяемся к поздравлениям победителей и ждем всех вновь через два года на салдинской земле. А для тех, кто не был на фестивале, мы предлагаем обязательно сделать это через два года. Театр жив! И он ждет своего зрителя!

Ирина ЛУЧНИКОВА



Участники фестиваля



Режиссеры загадывают желания



**ВСТРЕЧА**

# «Я не люблю проигрывать»

**В большом полупустом зале администрации городского округа 28 марта состоялась встреча депутата Государственной думы Валерия Якушева с руководством местных органов власти, организаций и учреждений. За последние четыре года, если не ошибаюсь, никто из депутатов Госдумы и слуг народа из Законодательного собрания Свердловской области не удостоил вниманием широкий круг салдинских избирателей. Оказывается, к власти стремящиеся вспоминают о народе перед выборами, и как только они занимают кресла в Думе, то обратная связь сразу же теряется.**

Валерий Якушев, сталевар в прошлом, отдавший горячему производству на Уралвагонзаводе 40 лет, пока оправдывает доверие избирателей - он уже дважды побывал в Верхней Салде, но, к сожалению, по какой-то причине организаторы встречи собра-

ли избранную аудиторию, лишив многих салдинцев пообщаться со своим депутатом.

Выступая перед собравшимися, Валерий Васильевич рассказал о регламенте работы Государственной Думы и его непосредственном участии в принятии (не принятии) законов. Как новый депутат, он осваивается в Думе, стремится овладеть ситуацией и без стеснения, по - рабочему, по - мужицки настойчиво («Я не люблю проигрывать», - говорит он.) начинает «поднимать» актуальные вопросы от народа, с низов.

Проблемы провинциальных уральских городов во многом очень схожи, и разрешение некоторых из них возможно на совместном федеральном, областном и местном уровнях.

Проект «Титановая долина», как, например, отметил депутат, пока даже не в начальной стадии освоения - «колышек не забит». Валерий Васильевич взял «на карандаш» главный вопрос В.Салды. Удастся ли ему сдвинуть «камень преткновения» - покажет

время. Помощь о восстановлении дороги от пос. Басьновский до второго поселка, где находится кладбище, попросил глава местного самоуправления С.Брежнев. Этот вопрос, по мнению депутата, можно решить на местном уровне.

Начальник Управления Пенсионного фонда Нина Хоренженко обратилась к депутату с просьбой вынести на обсуждение в Госдуме вопрос о государственном регулировании цен, обосновав это опережающим их повышением на продукты и товары первой необходимости еще до индексации пенсий. И таким образом пенсионеры прибавку не ощущают и жить лучше не стали.

Все вопросы, заданные присутствующими, депутат принял к сведению (помощник их записала) и намерен довести их до высших инстанций органов власти. Каков будет результат, мы узнаем от Валерия Васильевича на очередной встрече с салдинцами.

*Валерий ФЕДОСЕЕВ*

**ПРАВОСУДИЕ**

## Судебные дела в цифрах

### итоги работы Верхнесалдинского городского суда за 2011 год

**За 2011 год судьями Верхнесалдинского городского суда рассмотрено 783 гражданских дела, 302 уголовных дела, 56 дел об административных правонарушениях.**

Из рассмотренных гражданских дел, **29** из публично - правовых отношений, из них **14** дел - обжалование действий судебных приставов - исполнителей, **22** трудовых спора, **24** спора из нарушений пенсионного законодательства, **39** исков о возмещении вреда, причиненного в результате дорожно-транспортного происшествия.

По-прежнему самое большое количество гражданских дел рассматривается по жилищным спорам - **220** исков, из них **51** иск о выселении.

По результатам рассмотрения гражданских дел присуждена к взысканию сумма **51 050 736** рублей.

В результате рассмотрения уголовных дел в отношении **355** лиц постановлены обвинительные приговоры, из них: за убийство осуждено **7** лиц, **33** лица за умышленное причинение тяжкого либо средней тяжести вреда здоровью, **41** лицо за грабеж, **6** лиц за разбойные нападения, **20** лиц за мошенничество, за совершение краж **152** лица и **43** лица за незаконные действия с наркотическими средствами и психотропными веществами.

За преступления против представителей органов власти (сотрудников органов внутренних дел) осуждено **9** человек.

Установлено, что сумма причиненного ущерба составила **2 616 789** рублей, в том числе личного имущества граждан - **479 002** рубля.

Осуждено **177** лиц к лишению свободы на определенный срок, что составляет **49,8 %** от числа осужденных, в отношении **8** лиц применено ограничение свободы.

К условной мере наказания осуждено **67** лиц, к обязательным работам - **44** лица, к исправительным работам - **26** лиц, **33** осужденным определено наказание в виде штрафа на общую сумму **820 500** рублей.

Обязательные и исправительные работы отбываются на объектах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. В случае недобросовестного отбывания наказания оно может быть заменено судом на иной более строгий вид наказания.

В 2011 году **8** лицам, осужденным к обязательным и исправительным работам, наказание заменено реальным лишением свободы. За неисполнение обязанностей, возложенных на них приговорами суда, в отношении **40** лиц, отбывающих условную меру наказания, был продлен испытательный срок.

В соответствии с нормами уголовно-процессуального закона мера пресечения в виде заключения под стражу избирается только судом.

В отношении **74** человек сотрудники следственного отдела ОВД и прокуратуры обращались с ходатайствами об избрании меры пресечения в виде ареста, в отношении **67** лиц ходатайства удовлетворены.

В основном данная мера пресечения избиралась в отношении лиц, совершивших тяжкие либо особо тяжкие преступления, ранее судимых, не имеющих постоянного места жительства на территории городского округа.

В порядке статьи **125** Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации рассмотрено **19** жалоб на действия (бездействие) и решения прокурора, следователя, органа дознания и дознавателя, **5** жалоб удовлетворено.

Судьями рассмотрено **56** дел об административных правонарушениях. В большинстве случаев (**18 дел**) о нарушениях Правил дорожного движения, повлекших причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего.

Законодателем установлено, если при судебном рассмотрении уголовного дела будут выявлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, нарушения прав и свобод граждан, а также другие нарушения закона, допущенные при производстве дознания, предварительного следствия, то суд вправе вынести частное определение или постановление, в котором обращается внимание соответствующих организаций и должностных лиц на данные обстоятельства и факты нарушений закона, требующие принятия необходимых мер. Суд вправе вынести частное определение или постановление и в других случаях, если признает это необходимым.

В соответствии с данной нормой вынесено **31** частное постановление по уголовным делам, в которых обращено внимание на недостатки в работе следователей и дознавателей, что затрудняет вынесение в наиболее короткие сроки законного и обоснованного приговора.

Следует отметить, что **3** частных постановления вынесено в адрес председателя Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и начальника отдела внутренних дел в связи с ненадлежащим исполнением Федерального закона "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних".

*Материал подготовлен консультантом Верхнесалдинского городского суда*

**БЛАГОДАРНОСТЬ**

Хотим поблагодарить коллектив терапевтического отделения ЦГБ во главе с заведующим В.Б. Духтановым, до конца болевших за здоровье и жизнь Потапова Валерия Павловича и честно исполнявших свой врачебный долг.

Выражаем благодарность и признательность лично Кириллу Виктору Александровичу, Пыркову Борису Борисовичу и всем друзьям, близким, соседям, бывшим сослуживцам, разделившим с нами горечь утраты и принявшим участие в похоронах Потапова Валерия Павловича.

*Жена, дети, родственники*

**К СВЕДЕНИЮ**

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

**В преддверии Праздника Весны и Труда и Дня Победы в Верхней Салде, в период с 01 апреля по 30 мая 2012 года, проводится месячник весенней санитарной очистки и благоустройства территории Верхнесалдинского городского округа.**

Общегородские субботники по наведению порядка на территории округа запланированы на 21 и 27 апреля. Администрация Верхнесалдинского городского округа приглашает всех принять участие в субботнике по благоустройству нашего города: жителей многоквартирных домов и частных домовладений - всех, кто искренне любит свой город, принять участие в **общегородском субботнике 21 апреля с 9-00 ч.**, и приложить максимум усилий для того, чтобы встретить грядущие праздники в чистоте и уюте.

Необходимый инвентарь вы можете получить в ЖЭУ по месту жительства.

Трудовым коллективам предприятий, учреждений, организаций всех отраслей и форм собственности, учащимся общеобразовательных, средних и высших учебных заведений, предлагаем:

**- 27 апреля провести общегородской субботник на прилегающих территориях и закрепленных за предприятиями участках.**

Бытовой и строительный мусор, образовавшийся при проведении субботника, складировать в полиэтиленовых мешках возле контейнерных площадок или специально отведенных для этого мест.

Во время проведения месячника полигон по захоронению твердых бытовых отходов будет бесплатно принимать мусор (кроме строительного и промышленного), по талонам, которые вы можете получить в службе благоустройства МУП «Гор.УЖКХ», а так же в ЖЭУ по месту нахождения вашей организации.

*Администрация Верхнесалдинского городского округа МУП «Гор.УЖКХ»*



# МУЛЬТИСЕРВИСНЫЕ СЕТИ ОРБИТА

КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ  
ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ИНТЕРНЕТ  
ЭФИРНОЕ РАДИОВЕЩАНИЕ  
ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

**АКЦИЯ!**  
Подключи друга!  
Всего за **100** рублей!\*

и смотри телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев,  
сколько друзей ты подключил, или получай **БОНУС**  
за пользование сетями **ОРБИТА-ИНТЕРНЕТ**.

**И У ДРУЗЕЙ ЕСТЬ ДРУЗЬЯ!**

**5-19-75**

**ЗВОНИ И ПОДКЛЮЧАЙСЯ!**

\* читайте подробно на стр. 12



# АКЦИЯ!

**Подключи друга  
всего за 100 рублей!**

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению "ОРБИТА";

- Отнести купон в ближайшую кассу ООО "ОРБИТА-СЕРВИС";

и можешь смотреть телевизор

**БЕСПЛАТНО**

столько месяцев, сколько друзей ты

подключил, или получить **бонус**

за пользование сетями Орбита-Интернет

в размере **200** рублей за каждого

подключившегося по твоей

рекомендации абонента.



# КУПОН

Подключай друзей - собирай бонусы!

## новый абонент

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

## рекомендатель

Ф.И.О. \_\_\_\_\_

Адрес \_\_\_\_\_

№ л/счета \_\_\_\_\_

Беспл. период \_\_\_\_\_

Подпись администратора \_\_\_\_\_

сдается в кассу ООО "Орбита-Сервис"

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

# ВЫБЕРИ СВОЮ ПРОФЕССИЮ

Традиционно в марте в учебных заведениях для будущих студентов проводится День открытых дверей. 30 марта в уютном, светлом холле многопрофильного техникума им. А. Евстигнеева посетителей ожидала выставка работ учащихся и презентация профессий - своеобразная фото-выставка.

Практически все пришедшие на День открытых дверей ребята уже определились с выбором будущей профессии. Кто-то пошел по стопам родителей и продолжит рабочую династию, кто-то пошел по велению сердца, а кто-то вместе с друзьями... Перед собравшимися по традиции первым выступил директор образовательного учреждения Александр Шаталов. Он огласил список предложенных мероприятий, рассказал о материальной базе, условиях поступления и обучения, стипендиях и возможности выбора жизненного пути по окончании техникума. После выступления директора техникума и представителя ВСМПО Надежды Долбиловой ребята, посмотрев фильм - презентацию, направились в аудитории с мастерами производственного обучения.

Здесь они внимательно слушали предложенную информацию о поступлении на выбранную специальность, задавали интересующие их вопросы. Самой малочисленной была аудитория, где собрались будущие машинисты крана металлургического производства. Мы задали будущим студенткам (фа-



милиии свои они постеснялись назвать) и их родителям один вопрос.

**- Чем нравится выбранная профессия?**

- *Моя сестра работает крановщицей,- ответила первая девушка,- заинтересовало, и я хотела бы попробовать. А ещё я немного боюсь высоты, но надеюсь, что при обучении страх пройдет, и я поборю его.*

- *А мне просто понравилась профессия, и я хочу быть крановщицей,- скромно ответила вторая девушка.*

Мама поддержала дочерей в выборе их профессии.

**Директор техникума остался доволен проведенным мероприятием и поделился впечатлениями и планами на будущее:**



«Осенью мы всех школьников пригласили к себе, рассказали об условиях обучения, о материальной базе и дали возможность определиться в выборе профессии. Нас посетили порядка 400 человек, 84 человека предварительно записались для поступления и обучения в техникуме. Сегодня пришли около 70 человек. По сравнению с прошлым годом, когда пришли 40 человек, это уже результат повышенного внимания и стабильности. Должен заметить, что на ВСМПО большой спрос на электриков и крановщиц. Вот у крановщиц и зарплата приличная, и оборудование новое устанавливается у нас и на заводе, но набрать не можем- девушки не проходят по состоянию здоровья.

Сегодняшним Днем открытых дверей удовлетворен, пришло достаточно большое количество желающих у нас учиться, ведь в этом году по городу всего 390 выпускников. Хочу отметить рост учащихся с высоким уровнем подготовки и знаний. У нас хорошая материальная база, современное оборудование в мастерских и хорошие условия обучения. В будущем намерены построить новые мастерские для электриков и сварщиков, а руководители Корпорации ВСМПО - АВИСМА обещало помочь нам в этом. А создав достойные условия (они у нас, в основном, уже есть), мы обеспечим качественное образование студентам.

**В техникуме начала работу приемная комиссия, и по всем интересующим вопросам можно получить консультацию по тел: 2-50-57... Приходите к нам учиться, мы ждем вас!»**

Лариса БУНДИНА

## ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 9 ПО 15 АПРЕЛЯ



**ОВЕН**  
(21.03-20.04).  
Эта неделя одна из самых важных в году, если у вас есть какие-то конкретные планы. Будьте активны всю неделю, и особенно - в пятницу. В этот день решайтесь на самое важное, но предчувствуйте последствия. Разговоры по душам могут вызывать бурные чувства, сопротивление, но пока лучше не торопиться с оценками. Интенсивные переживания делают вас привлекательными, вы можете настоять на своем. Но только не в эти выходные, которые лучше провести как можно спокойнее.

Благоприятные дни: 9, 14; неблагоприятные: 15.



**ТЕЛЕЦ**  
(21.04-21.05).  
Используйте начало недели для решения материальных вопросов и покупок. Нет ограничения в делах, и окружающие склонны видеть в вас оплот стабильности. То, что вы начнете в это время, получит благоприятный импульс и со временем принесет пользу. В субботу возможны самые неожиданные события. Избегайте опасных и травмирующих ситуаций. Этот день может стать точкой отсчета для развития нового направления вашей деятельности или важных перемен в партнерстве.

Благоприятные дни: 14; неблагоприятные: 10.



**БЛИЗНЕЦЫ**  
(22.05-21.06).  
Со среды наступит переломный момент в делах. Вы сможете проявить организаторские способности или реализовать важную часть своих намерений. Если вы активно развиваете какую-то тему, то события вокруг нее достигнут кульминации в пятницу. Может состояться разговор, который поможет обеим сторонам достичь ясности и четко расставить акценты в отношениях. Лучше решать в это время деловые вопросы, а в личной жизни пока оставить все без изменений.

Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 15.



**РАК**  
(22.06-22.07).  
На этой неделе вы получите много новой информации. Обязательно подумайте, как ее применить с пользой. Вы становитесь координатором и посредником, и прекрасно справитесь с развитием сразу нескольких направлений. Старайтесь держать в порядке нужные документы и свое рабочее место. Еще одной важной темой на этой неделе будут домашние дела и отношения с близкими. В понедельник и вторник можно делать приобретения в дом, особенно украшения и предметы комфорта.

Благоприятные дни: 9, 10; неблагоприятные: 13.



**ЛЕВ**  
(23.07-23.08).  
Вы легко достигнете поставленных целей в начале недели. Но лучше двигаться по «накатанной колее», не пытайтесь убедить партнеров или клиентов в том, к чему они еще не готовы. Решайте материальные вопросы, чтобы расширить свои возможности. Сделайте в начале недели несколько приятных приобретений лично для себя. И сразу подумайте о том, как компенсировать свои расходы. Сейчас вы можете заложить основы дела, которое через время начнет работать на вас.

Благоприятные дни: 10, 12; неблагоприятные: 14.



**ДЕВА**  
(24.08-23.09).  
Не пропустите эту неделю, если у вас есть планы, готовые для воплощения. Для серьезной работы и решения финансовых вопросов благоприятны понедельник и вторник. Со среды занимайтесь поиском нужной информации, связей, ведите переговоры и переписку с партнерами. В пятницу можно заключать договора или предпринимать другие решительные шаги, которые будут означать начало нового этапа в вашей работе. В личной жизни это хорошее время для откровенного разговора.

Благоприятные дни: 14, 15; неблагоприятные: нет.



# «Иду за рассветом»

«Иду за рассветом» - так поэтично называется персональная экологическая выставка педагога Центра детского творчества Сергея Иванова, посвященная уральскому натуралисту Олегу Капорейко.



Все экспонаты выставки, фото говорят о любви к родной природе, к тому миру, который нас окружает: птицы, звери, насекомые...и даже прекрасные орхидеи. Все это совсем рядом, в окрестностях Верхней Салды.

Многие из растений занесены в Красную книгу и произрастают на месте, где вскоре появится «Титановая долина», а, следовательно, все это погибнет.

Не менее привлекательна презентация, в которой использованы фотографии следов животных. У детей это вызвало живой интерес.

Экологическая обстановка окрестных лесов - большая тема...Все салдинцы любят бывать на природе, но оставляют там неприглядные подарки в виде мусора, содранной коры, срубленных деревьев и кострищ...

**Крик души-берегите природу, лес и животных и учите любить окружающий мир наших детей. Что мы оставим после себя потомкам?**



Сергей Иванов



## СПОРТ: ВОЛЕЙБОЛ

# Не подвели ребята

В конце марта состоялись зональные соревнования по волейболу среди образовательных учреждений Северного и Горнозаводского округов Свердловской области. Наш город представляли учащиеся многопрофильного техникума им. А.Евстигнеева. Первенство оспаривали шесть команд из городов: Н.Тагил, Серов, Н.Тура, Алапаевск, Баранча, В. Салда.

Финансирование салдинской команды взял на себя многопрофильный техникум им. А.Евстигнеева во главе с горячим поклонником спорта - директором А.Н.Шаталовым. За что ему огромное спасибо.

В упорной и бескомпромиссной борьбе первое место завоевали волейболисты Н.Тагила, вторую ступеньку пьедестала заняли спортсмены Н.Туры, третье место заняли наши ребята. В состав команды входили: верхний ряд слева направо - И.Андреев, А.Никифоров, Р.Кашапов, М.Балакина, Д.Манин, М.Степанов; нижний ряд: И.Шкрень, капитан команды С.Волков, А.Тарасов. Молодцы, ребята. Мы гордимся вами. Особая благодарность за подготовку команды тренеру - Марине Станиславовне Балакиной.

Соб. информ.



## ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 9 ПО 15 АПРЕЛЯ



**ВЕСЫ (24.09-23.10).** Планируйте все важные мероприятия на первую половину недели.

Это благоприятное время для того, чтобы закрепить договоренности и начать реализацию своих планов. В пятницу и субботу планеты могут преподнести вам неожиданные сюрпризы. Принимать решения и действовать придется быстро и точно. Не ищите себе дополнительных проблем, не рискуйте, но не ограничивайте себя в творчестве, в чем бы оно ни выражалось. В личных отношениях сохраняйте спокойствие.

Благоприятные дни: 15; неблагоприятные: 9.



**СКОРПИОН (24.10-22.11).** Не торопитесь событиями. Сейчас вам нужно больше внимания

уделять мероприятиям, полезным для здоровья. Впереди несколько сложных и очень важных для вашей работы и карьеры месяцев, поэтому, к переменам нужно прийти с восстановленными силами. Подумайте, в каких изменениях нуждается ваш имидж и сделайте визиты в салоны и магазины в начале недели. В пятницу в фокусе внимания будут личные и любовные отношения. Интуиция вас не подведет, когда придется принимать решения.

Благоприятные дни: 10; неблагоприятные: 15.



**СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).** Вам предстоит справиться с большой нагрузкой на работе, но все

же не ограничивайте свою активность только рабочими задачами. Больше времени уделяйте общению. Чувства могут получить сильный импульс к высвобождению, когда планеты объединят свои усилия в зоне гороскопа, отвечающей за ваши близкие отношения. Вторая половина недели даст возможность решить некоторые волнующие вопросы. Возможна неожиданная встреча с тем, с кем предстоит возобновить контакт.

Благоприятные дни: 11; неблагоприятные: 14.



**КОЗЕРОГ (22.12-20.01).** В первой половине недели вы можете удачно решить некоторые

финансовые вопросы. Приятные впечатления вас ждут не только на работе, но и в свободное время, которое можно наполнить романтикой и творчеством. Сделайте долгожданное приобретение или устройте семейный ужин, чтобы порадовать своих близких. Возможны неожиданные расходы, не исключены и потери. В выходные ограничьте круг общения; лучше провести это время на природе.

Благоприятные дни: 10, 13; неблагоприятные: 15.



**ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).** Неделя предстоит насыщенная, и самым ценным качеством

будет умение быстро наводить порядок в делах и систематизировать информацию. Старайтесь наладить свой график работы так, чтобы у вас оставалось время для личных дел и заботы о здоровье. Пригласите своих друзей позаниматься в спортзале или организуйте выезд на природу. В пятницу и субботу могут произойти события, которые заставят вас по-другому оценить своих близких.

Благоприятные дни: 9; неблагоприятные: 10.



**РЫБЫ (20.02-20.03).** Это удивительное время, когда перед вами могут открыться новые

горизонты там, где вы этого совершенно не ждете. В начале недели есть возможность обсудить с партнерами перспективы совместной деятельности, заключить выгодную сделку, контракт. В пятницу и субботу создайте вокруг себя творческую обстановку. Вашим преимуществом в неожиданном повороте событий будет интуиция, которая подскажет, как себя вести. Что бы ни происходило, старайтесь извлечь из этого пользу.

Благоприятные дни: 12; неблагоприятные: 14.

на правах рекламы

**ИНТЕРФЕЙС**  
САЛОНЫ СОТОВОЙ СВЯЗИ

**ТРЕБУЮТСЯ:  
ПРОДАВЦЫ  
КОНСУЛЬТАНТЫ**

**ТРЕБОВАНИЯ:  
ДЕВУШКИ ОТ 18 ДО 30 ЛЕТ,  
ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО,  
АКТИВНОСТЬ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.**

**УСЛОВИЯ:  
Г. НИЖНЯЯ САЛДА, ГРАФИК 5/2  
З/П ОТ 10.000 РУБ.**

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА КАДРОВ: 8-963-44-100-44.  
РЕЗЮМЕ ВЫСЛАТЬ НА: [RABOTA@INTER-URAL.RU](mailto:RABOTA@INTER-URAL.RU)



♦ ДЛЯ ВАС, САЛДИНЦЫ

# Лунный календарь

Апрель – это хорошее время для прививок деревьев. Плодовые деревья и кустарники в это время необходимо так же обработать против зимующих вредителей. В апреле продолжают уход за рассадой томатов и перцев. Однолетние цветы пикируют второй раз и подкармливают. После таяния снега нужно убрать на участке листву, которую не успели убрать с осени. Участки с земляникой очищают от старых листьев и усов. Когда земля немного прогреется можно посеять укроп, салат. В конце месяца можно высевать семена холодостойких растений (морковь, лук, редис).

**5 апреля четверг. Растущая Луна.** Рекомендуется посадка косточковых фруктовых деревьев, стручковых культур (гороха, фасоли, спаржи, чечевицы), а также всех цветов.

**6 апреля пятница. Растущая Луна.** Рекомендуется посадка косточковых фруктовых деревьев, стручковых культур (гороха, фасоли, спаржи, чечевицы), а также всех цветов.

**7 апреля суббота. Полнолуние.** Не рекомендуются посевы и посадки. Эффективны подрезка деревьев и ягодных кустов, прививка, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей, вспашка и рыхление почвы.

**8 апреля воскресенье. Убывающая Луна.** Рекомендуется посадка большинства клубневых культур, кроме картофеля. Не рекомендуется сажать деревья. Эффективны обрезка деревьев и ягодных кустов, прививка, внесение удобрений, полив, уничтожение вредителей, рыхление почвы.

**9 апреля понедельник. Убывающая Луна.** Рекомендуется быть осторожнее при любых садово-огородных работах. Культивация, прополка, уничтожение вредителей.

**10 апреля вторник. Убывающая Луна.** Рекомендуется

быть осторожнее при любых садово-огородных работах. Культивация, прополка, уничтожение вредителей.

**11 апреля среда. Убывающая Луна.** Не рекомендуется пересадка цветов. Время благоприятно для посадки картофеля, редиса, брюквы, репы.

**12 апреля четверг. Убывающая Луна.** Не рекомендуется пересадка цветов. Время благоприятно для посадки картофеля, редиса, брюквы, репы.

**13 апреля пятница. Последняя четверть.** Не рекомендуется пересадка цветов. Время благоприятно для посадки картофеля, редиса, брюквы, репы.

**14 апреля суббота. Убывающая Луна.** Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется проводить опрыскивание и окуливание, подстригание деревьев и кустов, прополку.

**15 апреля воскресенье. Убывающая Луна.** Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется проводить опрыскивание и окуливание, подстригание деревьев и кустов, прополку.

**16 апреля понедельник. Убывающая Луна.** Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, высадка рассады в грунт, подрезка и прививка деревьев и

ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений.

**17 апреля вторник. Убывающая Луна.** Рекомендуются посадки сельдерея, редиса, луковичных, высадка рассады в грунт, подрезка и прививка деревьев и ягодных кустов. Отличное время для культивации, полива и внесения удобрений.

**18 апреля среда. Убывающая Луна.** Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется подготовка почвы под посев, уничтожение вредителей, прополка и мульчирование.

**19 апреля четверг. Убывающая Луна.** Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется подготовка почвы под посев, уничтожение вредителей, прополка и мульчирование.

**20 апреля пятница. Убывающая Луна.** Не рекомендуются посевы и посадки. Рекомендуется подготовка почвы под посев, уничтожение вредителей, прополка и мульчирование.

**21 апреля суббота. Новолуние.** Не рекомендуются посевы и посадки.

**22 апреля воскресенье. Растущая Луна.** Рекомендуется посева салата и капусты. Обрезка деревьев и кустарников.



**23 апреля понедельник. Растущая Луна.** Не рекомендуется посадка травянистых культур, но время подходит для кустарников и вьющихся растений. Удаление лишних побегов, прополка, мульчирование, хорошо готовить место под газоны и грядки, бороться с вредителями и болезнями (опрыскивание и окуливание).

**24 апреля вторник. Растущая Луна.** Не рекомендуется посадка травянистых культур, но время подходит для кустарников и вьющихся растений. Удаление лишних побегов, прополка, мульчирование, хорошо готовить место под газоны и грядки, бороться с вредителями и болезнями (опрыскивание и окуливание).

**25 апреля среда. Растущая Луна.** Не рекомендуется посадка травянистых культур, но время подходит для кустарников и вьющихся растений. Удаление лишних побегов, прополка, мульчирование, хорошо готовить место под газоны и грядки, бороться с вредителями и болезнями (опрыскивание и окуливание).

**26 апреля четверг. Растущая Луна.** Рекомендуется посадка большинства культур: томатов, капусты, огурцов, перца, бахчевых, фасоли, патиссонов, баклажанов, кабачков.

**27 апреля пятница. Растущая Луна.** Рекомендуется посадка большинства культур: томатов, капусты, огурцов, перца, бахчевых, фасоли, патиссонов, баклажанов, кабачков.

**28 апреля суббота. Растущая Луна.** Не рекомендуется посев и пересадка садово-огородных культур. Хорошо пойдет посадка кустарников и деревьев. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов к посадкам, мульчирования, для борьбы с вредителями, для обрезки деревьев.

**29 апреля воскресенье. Первая четверть.** Не рекомендуется посев и пересадка садово-огородных культур. Хорошо пойдет посадка кустарников и деревьев. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов к посадкам, мульчирования, для борьбы с вредителями, для обрезки деревьев.

**30 апреля понедельник. Растущая Луна.** Не рекомендуется посев и пересадка садово-огородных культур. Хорошо пойдет посадка кустарников и деревьев. Подходящий момент для подготовки грядок и газонов к посадкам, мульчирования, для борьбы с вредителями, для обрезки деревьев.

♦ ПФР СООБЩАЕТ

## Прибавка пенсии в День смеха



В апреле 2012 года более 17 тысяч салдинцев получат увеличенный размер пенсии.

С 1 апреля 2012 года трудовые пенсии по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца устанавливаются в новых размерах с учетом индексации 3,4%.

Социальные пенсии (государственные) устанавливаются в новых размерах с учетом индексации 14,1%.

Социальные пенсии назначаются людям, которые в силу разных причин не работали, либо работали, но не участвова-

ли в социальном страховании. Социальные пенсии устанавливаются в твердом размере и различаются в зависимости от категории получателя.

Также произведена индексация размеров ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и стоимости набора социальных услуг (НСУ) для федеральных льготников на 6%.

Теперь стоимость набора социальных услуг составляет 795,88 рублей в месяц, в том числе:

- оплата обеспечения лекарственными препаратами – 613,00 руб.

- оплата предоставления путевки на санаторно-курортное лечение – 94,83 руб.

- оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 88,05 руб.

Напомним, 1 февраля 2012 года трудовые пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца были проиндексированы на 7%.

В результате двух индексаций 2012 г. трудовые пенсии увеличены на 10,4%, а средний размер трудовой пенсии по старости в Верхней Салде составил 9700,67 рублей.

С 01.04.2012 года также будут пересмотрены размеры федеральной социальной доплаты (ФСД) тем неработающим получателям, у которых общий совокупный доход (пенсия, ЕДВ, дополнительное материальное обеспечение и другие меры социальной поддержки) не достигает величины минимального прожиточного минимума пенсионера (5549,00 рублей с 1 января 2012 года) или превышает эту сумму в связи с апрельской индексацией.

«МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»

Агентство, которому доверяют!

на салдинском рынке с 2004 года.

7 апреля ГОРЯЧИЙ ИСТОЧНИК «АВАН» (г. Тюмень)

ЦЕНА: с 1 по 34 места - 1300 руб. с 35 места - 1100 руб.

15 апреля, 12 мая, 2 июня АКВАПАРК (6 часов купания) + АТРАКЦИОНЫ (2 часа)

Взрослые - 1750 рублей,  
Дети (до 145 см рост) - 1450 руб.  
Дети (до 100 см рост) - 800 руб.

15 апреля (ПАСХА), 5 мая ВЕРХОТУРЬЕ. МЕРКУШИНО. АКТАЙ

Цена: 900 руб.

19 марта ПЯТЬ ЧАСОВ ШОПИНГА!

Цена: 800 руб., все для садоводов в ОБИ, ИКЕЯ, АШАН

12 мая (Суббота) ХРАМ НА КРОВИ, ГАНИНА ЯМА

цена 900 руб.

Тел.: 5-19-35 (с 14:00 до 18:00), 8912-66-11-376; Наш адрес: г. В. Салда, ул. Парковая, 12а, офис 111 (с 14:00 до 18:00)







# ТАРИФЫ НА УСЛУГИ СВЯЗИ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ КАБЕЛЬНОГО ВЕЩАНИЯ

вводятся с 01 апреля 2012 г.

№№ статей	№№ позиций	Виды услуг	Размер оплаты в рублях	
			Для юридических лиц и предпринимателей	Для населения
1.	*	<b>Первичное подключение к услугам сети кабельного телевизионного вещания*</b> Подключение существующей «абонентской линии», проложенной к распределительному устройству «Оператора». «Оператор» не несет ответственности за ухудшение качества изображения, вызванное дефектами (низким качеством) разводки в помещении абонента.	1500	150
2		<b>Предоставление доступа к сети кабельного телевизионного вещания и ее техническое обслуживание**</b>	Ежемесячный платеж	Ежемесячный платеж
	2.1	<b>базовый пакет (40 каналов)</b>	160	160
	2.2	<b>социальный пакет (5 каналов)</b>	-	60****
	**	1. Предоставление доступа к сети кабельного телевизионного вещания впервые, или при переезде абонента на другой адрес, возможно при наличии технической возможности (географическое местонахождение абонента в зоне действия сети кабельного телевизионного вещания «Мультисервисные сети «ОРБИТА»)		**** При наличии оборудования для фильтрации каналов
	**	2. В стоимость предоставления доступа к сети кабельного телевизионного вещания впервые, или при переезде абонента на другой адрес, входят услуги по подключению к сети кабельного телевизионного вещания, прокладке кабеля до входной двери.		
3		<b>Подключение частного дома или отдельно стоящего здания***</b>		
	***	Стоимость работ по подключению рассчитывается индивидуально в зависимости от сложности и требований заказчика		
		<b>Дополнительные услуги (Размер оплаты в рублях)</b>	<b>Для юридических лиц и предпринимателей</b>	<b>Для населения</b>
4		<b>Внесение изменений в договор</b>		
	4.1	Переход, по заявлению абонента, с социального пакета на базовый	-	0
5		<b>Дополнительные работы по подключению к сети кабельного телевизионного вещания в помещении абонента *****</b>	***** без учета стоимости материалов	
	5.1	<b>прокладка 1 п.м. кабеля открытым способом:</b>		
	5.1.1	по бетонной поверхности	25	25
	5.1.2	по кирпичной поверхности	20	20
	5.1.3	по деревянной поверхности	15	15
	5.2	<b>бурение технологического отверстия (1 отв. диам. до10 мм.)</b>	200	200
	5.3	<b>установка абонентского разветвителя (1 шт.)</b>	100	100
	5.4	<b>настройка телевизора</b>		
	5.4.1	автоматическая настройка телевизора с целью изменения порядка каналов	80	80
	5.4.2	ручная настройка телевизора с целью изменения порядка каналов по желанию абонента	150	150
	5.5	<b>установка розетки: наружной</b>	40	40
	5.6	<b>установка розетки: внутренней</b>	250	250
	5.7	<b>установка ТВ штекера (1 шт.)</b>	30	30
	5.8	<b>установка F разъема (1 шт.)</b>	15	15
	5.9	<b>установка муфты, соединение ТВ кабеля (муфта, 2 F разъема)</b>	30	30
	5.10	<b>измерение уровня телевизионного сигнала на соответствие установленным нормам в абонентской распределительной системе</b>	50	50

## СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

### НЕДВИЖИМОСТЬ

**\*ПРОДАМ** гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87  
**\*ПРОДАМ** новый гараж в р-не «Уюта» 34,9 кв.м. // тел. 8-929-221-61-42, 8-906-859-88-15  
**\*ПРОДАМ** капитальный гараж у «Тепличного», сухой погреб, большой железный гараж в р-не «Уюта» // тел. 8-922-179-66-99  
**\*ПРОДАМ** незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6\*12, гараж 6\*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23  
**\*ПРОДАМ** участок в Н. Салде в к/с «Ключики» р-н МСЧ 121 4,5 сотки, 2 теплицы, домик; двухкомнатную квартиру 1 этаж, в 2-х этажном доме, площадь 47,2 кв.м. // тел. 8-952-148-91-61, 8-919-396-01-35  
**\*ПРОДАМ** участок 9 соток в кол. саду № 17 за 21 цехом. Имеется дом, дерев. теплица. Весь сезон круглосуточно свет и вода // тел. 2-49-44, 8-932-609-94-60  
**\*ПРОДАМ** дом (не жилой) Кирова, 64 // тел. 8-950-650-30-80  
**\*ПРОДАМ** дом в районе городской бани. Газ, вода, канализация, 8 соток // тел. 8-953-602-54-25  
**\*ПРОДАМ дом в черте города. Участок 9 соток // тел. 2-12-32**  
**\*ПРОДАМ** жилой дом в д. Никитино 2 комнаты+кухня (50кв.м.) + веранда, двор, вые постройки, баня, огород 30 соток // тел. 8-953-049-89-40  
**\*ПРОДАМ** жилой дом ул. Свердлова. Одна комната, кухня, двор. Шлакоблочный. Участок 8 соток, погреб, скважина, новая баня, рядом газ // тел. 8-953-381-04-08  
**\*ПРОДАМ комнату 17 кв.м., в общ. № 6 (маг. Феникс) // тел. 8-922-221-32-94, 8-909-027-62-31**  
**\*ПРОДАМ 1-ую квартиру 5 этаж, без балкона // тел. 8-904-163-84-48**  
**\*ПРОДАМ** 1-ую квартиру Воронова, 12, 4 этаж, с/п, ремонт, б/б, теплая, интернет // тел. 8-904-170-66-90, 8-904-175-96-37  
**\*ПРОДАМ** 1-ую квартиру ул. Энгельса, 77 // тел. 8-953-005-42-62  
**\*ПРОДАМ** 1-ую квартиру в г. Н. Салда жил. фонд НИИМАШ, 3 этаж, пл. 33 кв.м., в хорошем состоянии, цена договорная // тел. 8-909-008-04-03  
**\*ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстиг-

неева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87

**\*ПРОДАМ или меняю** 2-х комн. квартиру, 1 этаж, ул. Чкалова, 80 на жилой дом, рассматриваю любые варианты // тел. 8-952-135-93-79  
**\*ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05  
**\*ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56  
**\*ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру, VIP - проект, дорого, ул. К. Маркса, 77 корп. 2, 5 этаж // тел. 8-904-541-37-66  
**\*МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х ком. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91  
**\*МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру на Народной Стройке в 3-х этажном доме, 2-й этаж, лоджия, 51,4 кв.м., на 1-ую от Больничного до Техникума 18 - 20 кв.м., не 1-й этаж. Обязательно с балконом // тел. 8-909-705-71-20  
**\*МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98  
**\*МЕНЯЮ** 3-х комнатную квартиру на два жилья, общ. пл. 70 кв.м, жилая 49 кв.м. улица Сабурова, 13 кв.1 // тел. 8-950-646-37-69  
**\*СЕМЬЯ СНИМЕТ** 1-ую или 2-х комнатную квартиру от Больничного до к/т «Кедр» // тел. 8-952-742-03-67  
**\*СДАМ** или продам комнату в общ. № 1 // тел. 8-952-742-12-15, 8-952-742-12-13  
**\*КУПЛЮ** небольшой дом - дачу в г. В. Салда // тел. 8-903-078-37-16

### АВТОМОБИЛИ

**\*ПРОДАМ** ВАЗ 21099 2002 г.в., в хор. состоянии // тел. 8-953-601-62-14  
**\*ПРОДАМ** Шевроле Лачетти, 2007 г.в., черный хэтчбек, пробег 68 тыс. км // тел. 8-908-634-31-74  
**\*ПРОДАМ** а/м Шевроле - Лачетти хэтчбек, цвет красный, 2007 г.в., пробег 37000 км. Цена 350 тыс. рублей. Торг // тел. 8-965-528-34-81  
**\*ПРОДАМ** а/м ЗИЛ 43317 борт 5,5 м. мотор дизель «Камаз» // тел. 8-919-375-35-62  
**\*ПРОДАМ** УАЗ 31519 в хорошем состоянии 2004 г.в. // тел. 8-952-731-37-93, 8-904-549-08-91

### КУПЛЮ

**\*КУПЛЮ** аккумуляторы б/у, дорого, самовывоз // тел. 8-950-651-45-67  
**\*КУПЛЮ** аккумуляторы б/у, дорого, самовывоз // тел. 8-963-033-66-40

### ПРОДАЖА

**\*Навоз.** Доставка а/м Газель 2,5 т. // тел. 8-953-044-71-31, 8-922-109-03-96  
**\*СРУБЫ** в наличии и под заказ // тел. 8-953-044-71-31, 8-922-109-03-96  
**\*Дрова,** доставка а/м Газель // тел. 8-922-109-03-96, 8-953-044-71-31  
 Навоз (коровий, конский, куриный) доставка а/м Газель, УРАЛ // тел. 8-952-733-67-17, 8-919-388-91-96

**\*НАВОЗ,** дрова (колотые, чурками) доставка а/м Зил 131, Зил 130, Газель. Срубы в наличии и под заказ // тел. 8-952-744-44-78, 8-953-044-70-10  
**\*ДОСКА, БРУС** // 8-912-617-75-77  
**\*ПРОДАМ** картофель // тел. 8-950-631-40-76  
**\*ПРОДАМ** и ПРИМУ ЗАКАЗЫ на распиловку пиломатериала. Продам заборную доску, отходы из древесины, дрова // тел. 8-965-509-13-01  
**\*ПРОДАМ** коньки 43 р. в отл. состоянии - 1500 руб., рацию для такси - 2500 рублей // тел. 8-912-661-13-76  
**\*ПРОДАМ** муз. центр «Радиотехника» + комплект пластинок Высоцкого. Цена 3 тыс. рублей // тел. 5-12-39, 8-909-009-76-96  
**\*ПРОДАМ детский костюм (весна) цвет темно-серый, на мальчика рост 92 см. (на возраст 2-3 года). Фабрика «КНКО», б/у 1 сезон. В хорошем состоянии. // тел. 8-965-507-43-79**  
**\*ПРОДАМ** хороший диван подлокотники на фиксаторах, раскладывается до 2-х метров в длину, ширина 80 см., короб для белья, чехлы съемные // тел. 8-904-985-04-97  
**\*ПРОДАМ** компьютер б/у, монитор - стекло, ремонт, профилактика // тел. 8-904-161-33-17  
**\*«ЗЕЛЕНАЯ ПЛАНЕТА»** предлагает приобрести аюрведический эликсир здоровья «Чаванпраш» по умеренным ценам, а также керамику из Таволги, благоволия и сувениры из Индии // тел. 5-02-02, 8-904-166-71-11

### УСЛУГИ

**\*РЕМОНТ КВАРТИР.** Штукатурка, побелка, покраска, обои, выравнивание стен и потолка, ламинат, монтаж и демонтаж, установка дверей. Сантехработы, облицовка кафелем. Перепланировка и т.д. Пенсионерам скидка, гарантия // тел. 8-952-130-02-17  
**\*ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «Экран» Спортивная, 17. Ремонт Теле-видео - аудио, DVD аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов, ЖК телевизоров и мониторов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

СКОРАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ, установка Windows Linux, программ. Ремонт ноутбуков и ПК. Локальные сети, WiFi, интернет. Удаление смс - баннеров, вирусов. Восстановление данных. IT - аудит. Бесплатно // тел. 8-922-104-06-55

**\*РАБОТАЕТ ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ.** Производится ремонт механических и кварцевых часов. Замена батареек // Спортивная, 17

**\*Бригада выполнит все виды ремонтных работ любой сложности:** от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ванные комнаты «под ключ». Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40

**\*ТЕПЛИЦЫ** под поликарбонат, монтаж, доставка // тел. 8-952-733-67-17  
**\*Инфракрасный пленочный теплый пол,** который создаст тепло и уют в вашем доме. Укладывается своими руками под любую поверхность без стяжки и клея. Самый эффективный и экономичный вид обогрева. Консультация и заказ // тел. 8-909-028-33-65, 8-909-012-25-22

### ТРЕБУЮТСЯ

Требуется продавец продовольственных товаров без в/п, соц. пакет // тел. 8-922-618-86-11

**\*ТРЕБУЕТСЯ продавец непродовольственных товаров // тел. 8-965-852-65-43, 8-908-639-20-74**

**\*Организации на пост. работу** требуется электромонтер по ремонту эл. оборудования 4-6 разряда, желательно с л/а. // тел. 8-922-617-34-34

**\*Организация** примет на постоянную работу монтажников окон ПВХ, балконов с опытом работы. Достойная з/п. Соц. пакет. Наличие водит. удостоверения приветствуется // тел. 8-908-915-02-00

### УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - Тент, 7 мест (ку-

зов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и других целей. Имеются грузчики // тел.: 4-777-4, 8-922-162-55-14

**\*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85**  
**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель Фермер, грузчики // тел.: 8-904-389-75-72

**ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ 47-666; 8-902-873-42-26**

**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50  
**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - Тент, 4 метра. Грузчики // тел. 8-953-051-59-95  
**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - Тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05  
**\*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент - Фермер удлиненная 6 мест, ЗИЛ - Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удлин. борт 4,5 м. + грузчики. Город, область // тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

### ЖИВОТНЫЕ

**\*ПРОДАМ** цыплят разных возрастов. Породы Брама палева, Кучинская юбилейная и поместные // тел. 8-904-177-67-01  
**\*ОТДАМ** в хорошие руки котят от домашних кошки и кота. Окрас: серые полосатые и белые с серыми пятнышками // тел. 8-965-509-77-73  
**\*ОТДАМ** в добрые руки симпатичных котят // тел. 2-33-41

### РАЗНОЕ

**\*Аттестат АЖ № 745054,** выданный в июне 1988 года средней общеобразовательной школой № 14 на имя Никитиной Татьяны Леонидовны, считать недействительным

**Гаражный потребительский кооператив «Тепличный»** расположенный по адресу: г. В. Салда, ул. Восточная, 1-б, планирует строительство 150 гаражей. Желающие принять участие в строительстве, обращаться по тел. 5-60-57, 8-922-220-73-01 (Владимир), 8-922-224-80-35 (Людмила)

**Мы открылись!!!** Возобновляет работу мастерская по ремонту и пошиву обуви по прежнему адресу: ул. Спортивная, 17, бывшее здание «Экран» // тел. 8-904-381-25-29



Компания **Потолки Урала** **300 р/м<sup>2</sup>**  
Натяжной потолок с установкой **изготовление и монтаж за 3 дня**  
[www.потолкиурала.рф](http://www.потолкиурала.рф)  
тел.: 8-908-908-00-22, 8-950-634-36-00.

**КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ**  
Общество "Трезвость и здоровье"  
На протяжении 26 лет проводит:  
Лекции, беседы, консультации

**КОДИРОВАНИЕ**  
по методу **Довженко**  
Алкогольная зависимость в **12.00**  
Избыточный вес - в **9.00**  
Тел. 8(3435)33-11-62  
сот. 8-922-200-55-64

**ВНИМАНИЕ! У нас новый адрес:**  
г. Н. Тагил, ул. Газетная, 77 - А

(Ранее находились в Центральной библиотеке и к/т "Киномакс")

**ВОССТАНОВЛЕНИЕ НАВЫКОВ ВОЖДЕНИЯ**

По каким-то причинам вы давно не сели за руль. Окончили автошколу. Имеете водительское удостоверение. Своей машины не было. Не в силах победить свой страх.

Появился автомобиль с другим расположением руля или иной трансмиссией. Забыли правила дорожного движения.

Это не трагедия.

Наш курс **ВОССТАНОВЛЕНИЯ НАВЫКОВ ВОЖДЕНИЯ** поможет в решении ваших проблем.

Программа восстановления навыков вождения создается индивидуально под каждого желающего после собеседования.

В короткий срок вы вернете себе чувство радости от вождения, а страх исчезнет.

**Автошкола у «Моральского моста» г. Верхняя Салда, ул. Розы Люксембург, 2. Тел.: 2-12-43**  
**Мы ждем вас и с удовольствием поможем! Спешите, успевайте записаться!**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
газель + грузчики; 8-953-820-45-82,  
ломка стен + вывоз мусора; 8-953-384-54-98,  
установка межкомнатных дверей. 47-450.

**без выходных и праздников**

Радио Дача 104.4 fm **Закажите песню для близких и друзей!** "Удачный час" 5-104-4

**ВАКАНСИИ**  
от ОАО "Верхнесалдинский хлебокомбинат"

- Кондитер (возможно обучение);
- Водитель категории В, С;
- Электромонтер (5, 6 разряд);
- Комплектовщик;
- Уборщик производственных помещений;
- Грузчик;
- Программист со знанием 1С;
- Наладчик: Соцпакет, з/п при собеседовании.

Тел.: (34345)5-52-47  
г. В. Салда, ул. Вокзальная, 16

принимаем в  
**"ШКОЛУ ПРАВИЛЬНОГО ПИТАНИЯ"**  
ОБУЧЕНИЕ **БЕСПЛАТНОЕ**  
Тел.: 8-922-22-88-045

**13 апреля с 10 до 18 ч.**  
г. Нижняя Салда, ДК им. Ленина  
фирма «Уральский Огород»  
**День Садовода**

Многолетние цветы. Новейшие сорта и окраска!!!  
(астилба, хосты, флоксы, гейхера, брунера, многолетние астры, морозники, дицентра, дельфиниумы, гвоздика, очитки, бадан, горец, медуница, эхинацея, монарда и мн. др.).  
Декоративные кустарники (жасмин, дейция, спирея, барбарис, лапчатка, айва, вейгела, гортензия, азалия, декоративная калина, будлея, сирень, миндаль и мн. др.).  
Саженцы роз, клематисов и пионов (более 200 сортов).  
Луковицы цветов (лилии, гладиолусы, георгины, бегонии, флоксии и др.).  
Плодовые растения (смородина, ремонтантная малина, крыжовник, ежевика, жимолость, черника, актинидия, лимонник, виноград, сортовая голубика, брусника, клюква, яблони, колонновидные яблони, яблони карлики, груша, слива, абрикос и др.).  
Садовая земляника (новейшие, высокоурожайные, суперкрупноплодные, зимостойкие в т.ч. ремонтантные сорта).  
Семена, лук-севок и мн. др.  
Все растения с закрытой корневой системой – упакованы в горшки, пленку и т.п.

**Прогноз погоды на "РАДИО ДАЧА" 104.4 fm**

**Будни:**  
07:20, 11:20, 08:20, 17:20,  
08:20, 16:20, 09:20, 18:20,  
09:20, 17:20, 10:20,  
10:20, 18:20, 16:20,

**Выходные:**

**Выходит в любую погоду!**